

# PDF E-fakturace pro PEPSICO CZ

## Společnost

PEPSICO CZ s.r.o. je součástí mezinárodní společnosti PepsiCo Inc., zastoupené ve 152 zemích světa a s prodeji přesahujícími 10,3 miliardy USD. V České republice působí PEPSICO od roku 1993. Pro tuzemský trh společnost vyrábí, distribuuje a prodává colovou limonádu Pepsi, limonády Mirinda, Slice nebo 7up, džusy Toma, pramenité a minerální vody Toma Natura nebo Korunní, energetické nápoje Gatorade, RockStar nebo Mountain Dew, dužinové džusy Tropicana, ledové čaje Lipton nebo topicky Everess. Nedílnou součástí portfolia společnosti PEPSICO je i značka smažených bramborových lupínků Lay's.



## Výzva

Při komunikaci se svými hlavními obchodními partnery PEPSICO již řadu let spoléhá na elektronickou výměnu obchodních dokumentů (EDI). Její součástí je také elektronická fakturace (E-fakturace), která dříve probíhala především s velkými maloobchodními společnostmi. PEPSICO však začala spolupracovat také s řadou obchodních partnerů, kteří EDI nevyužívali. Komunikace s nimi vyžadovala využití dalších komunikačních kanálů, což představovalo vynaložení mnohem většího pracovního úsilí a zároveň i větší pravděpodobnost vzniku chyb. Proto dalším krokem ve firmní elektronické komunikaci bylo pro společnost PEPSICO najít řešení elektronické fakturace pro menší obchodní partnery. Náročný úkol představovaly také rozdílné požadavky pro elektronickou fakturaci v Maďarsku a České republice. Zejména pro Maďarsko byla potřeba zvláštní řešení, protože maďarské úřady vyžadují od 1. 1. 2016 implementaci auditního softwaru a zároveň generování dokumentů ve formátu XML.

## Řešení

PDF E-fakturace od společnosti EDITEL CZ umožnila společnosti PEPSICO zasílat elektronické faktury všem zapojeným obchodním partnerům, malým i velkým. Dokumenty jsou odesílány pomocí komunikační platformy eXite®. Proces nevyžaduje žádné další úsilí při zpracování ze strany klientů/příjemců faktur. Pro PEPSICO toto řešení představuje výraznou úsporu práce, času i peněz, protože souběžná papírová fakturace je dnes již zastaralá, pomalá a finančně náročná. Chyby jsou nyní zredukovány na minimum a celý fakturační proces se urychlil. Všechny faktury jsou v souladu s auditními požadavky archivovány v elektronickém archivu trustIT též od společnosti EDITEL CZ. Řešení PDF E-fakturace navíc nabízí několik velmi užitečných „kontrolních mechanismů“ jako jsou analýzy kompletnosti fakturačního případu, urgencye u faktur, které dosud nebyly vyzvednuty, nebo automatická e-mailová upozornění, jejichž úkolem je zajistit bezpečný průběh fakturace.

## Co je EDI?

Elektronická výměna dat, známá také jako EDI (Electronic Data Interchange), označuje automatizovanou výměnu strukturovaných elektronických obchodních dokumentů mezi partnery. EDI se mimo jiné používá k výměně objednávek mezi obchodními společnostmi a výrobcí a také pro fakturační procesy, což umožňuje elektronický přenos faktur v reálném čase, jejich okamžitou kontrolu a následné zpracování. Standardizovaná technologie EDI umožňuje společnostem o jakékoliv velikosti, v jakémkoliv průmyslovém odvětví, v jakékoliv zemi vyměňovat si obchodní data bez ohledu na to, jaké používají komunikační kanály, datové formáty a média.

*„Hledali jsme možnost elektronické fakturace, které by od našich menších obchodních partnerů nevyžadovala žádné zásahy do technické infrastruktury a která by si poradila s rozdílnými formálními a právními požadavky v různých zemích. PDF E-fakturace pro nás představuje dokonalé řešení a EDITEL CZ se při její implementaci ukázal být mimořádně kompetentním partnerem.“*

*Milan Peremský, Solution Delivery Lead, PEPSICO CZ*

## Služby poskytované společnosti PEPSICO ze strany EDITEL CZ

- EDI komunikace pomocí platformy eXite®
- Integrace EDI
- Elektronická fakturace v PDF včetně digitální archivace
- Implementované procesy:
- Objednávky (ORDERS)
- Dodací listy (DESADV)
- Faktury (INVOIC)
- Zpětnovazební zprávy (APERAK, AUTACK, COMDIS, CONTRL)

## Výhody vyplývající pro společnost PEPSICO z EDI

- Fakturace v souladu s mezinárodními právními předpisy
- Žádné další speciální technické požadavky na menší partnery
- Úspora času i zdrojů
- Urychlení procesu fakturace a snížení s tím spojených nákladů
- Komunikace se všemi obchodními partnery pomocí jediného připojení

## PDF E-fakturace od EDITEL CZ

Toto řešení je vhodné pro společnosti, které vystavují velké množství faktur pro mnoho klientů, každému z nich ovšem zasílají jen několik faktur měsíčně. Fakturační údaje jsou vyexportovány z ERP systému společnosti a převedeny do podoby PDF faktury. K používání řešení nepotřebuje obchodní partner vůbec žádnou EDI infrastrukturu, i přesto je možné odchozí faktury elektronizovat. Fakturu obdrží příjemce e-mailem, přes platformu eXite® nebo si ji vyzvedne stažením z webového portálu prostřednictvím zabezpečeného odkazu. Dostupné jsou také další funkčnosti jako elektronický podpis, časová razítka, zaslání notifikací a dalších reportů, které zajišťují bezpečný a jednoduchý proces fakturace.

## Pár slov o společnosti EDITEL CZ

Společnost EDITEL CZ je jedničkou na trhu v poskytování služeb v oblasti elektronické výměny dokumentů (EDI, z anglického originálu Electronic Data Interchange). Díky rozsáhlému mezinárodnímu pokrytí (síť poboček v České republice, Maďarsku, Rakousku, na Slovensku, spolupráce s mnoha franšizovými partnery v dalších zemích Evropy) a znalostem konkrétních místních požadavků a potřeb jednotlivých trhů, je EDITEL ideálním partnerem pro lokální i mezinárodní společnosti, které se již vydaly cestou elektronizace svých procesů nebo se v blízké budoucnosti k tomuto kroku chystají. Naše úspěšné EDI projekty se opírají o víc než 22 let zkušeností a hluboké odborné znalosti.

**editel**